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Q7私はこの病院に働いているとき、やりがいを感じる

Q11私は目標管理や委員会活動などに達成感を感じる

Q8私は職場では元気がでて精力的になるように感じる

Q9私は仕事に熱心である

Q10私は仕事をしていると、つい夢中になってしまう

Q15私は自分の看護によって患者さんや家族に喜んでもらえることが実感できる

Q16私には、やりたいと思っている患者ケアをするための時間がある

Q12私は上司から認められていると感じる

Q13私は同僚から認められていると感じる

Q23私の部署には悩みを相談できる人がいる

Q26私の部署では同僚との人間関係がよい

Q27私の部署では、上司とのコミュニケーションが取りやすい環境である

Q20私の部署では看護助手やクラークに移譲できる仕事を移譲し、看護師の雑務を少なく

している

Q21私の部署では定時に終業するという雰囲気がある

Q24私の部署ではお互いに助けあい協力し合っていると感じる

Q25私の部署では、他職種とのコミュニケーションが取りやすい環境である

Q14私は現在の看護方針に満足している

Q18私は仕事とプライベートのバランスがよいと感じる

Q22私の部署では個人の事情に見合った勤務への配慮がある

Q19私の部署では休暇が取得しやすい

Q17私は現在の給料に満足している

Q28この病院では看護師にキャリアアップへの機会がある

Q29この病院では子育て支援が充実している

Q30この病院では医療機器や看護用品が整っている

Q31この病院では休憩室や更衣室などのアメニティが充実している

Q32この病院では部署の状況に応じた人員が確保されていると感じる
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20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上
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25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

Q
7
私
は
こ
の
病
院
に
働
い
て

い
る
と
き
、
や
り
が
い
を
感

じ
る

Q
8
私
は
職
場
で
は
元
気
が
で

て
精
力
的
に
な
る
よ
う
に
感

じ
る

Q
9
私
は
仕
事
に
熱
心
で
あ
る

Q
1
0
私
は
仕
事
を
し
て
い
る

と
、
つ
い
夢
中
に
な
っ
て
し

ま
う

Q
1
1
私
は
目
標
管
理
や
委
員
会

活
動
な
ど
に
達
成
感
を
感
じ

る

Q
1
2
私
は
上
司
か
ら
認
め
ら
れ

て
い
る
と
感
じ
る

Q
1
3
私
は
同
僚
か
ら
認
め

ら
れ
て
い
る
と
感
じ
る

や
り
が
い

ワ
ー
ク
エ
ン
ゲ
ー
ジ
メ
ン
ト

ワ
ー
ク
エ
ン
ゲ
ー
ジ
メ
ン
ト

ワ
ー
ク
エ
ン
ゲ
ー
ジ
メ
ン
ト

や
り
が
い

承
認

承
認

年代別Q7～13

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない 思わない

2 0～24歳

2 5～29歳

3 0～39歳

40～49歳

50歳以上

2 0～24歳

2 5～29歳

3 0～39歳

4 0～49歳

50歳以上

2 0～24歳

2 5～29歳

3 0～39歳

4 0～49歳

50歳以上

2 0～24歳

25～29歳

30～39歳

4 0～49歳

50歳以上

2 0～24歳

2 5～29歳

3 0～39歳

4 0～49歳

50歳以上

2 0～24歳

2 5～29歳

3 0～39歳

4 0～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

3 0～39歳

4 0～49歳

50歳以上

Q
1
4
私
は
現
在
の
看
護
方

針
に
満
足
し
て
い
る

Q
1
5
私
は
自
分
の
看
護
に

よ
っ
て
患
者
さ
ん
や
家
族

に
喜
ん
で
も
ら
え
る
こ
と

が
実
感
で
き
る

Q
1
6
私
に
は
、
や
り
た
い

と
思
っ
て
い
る
患
者
ケ
ア

を
す
る
た
め
の
時
間
が
あ

る

Q
1
7
私
は
現
在
の
給
料
に

満
足
し
て
い
る

Q
1
8
私
は
仕
事
と
プ
ラ
イ

ベ
ー
ト
の
バ
ラ
ン
ス
が
よ

い
と
感
じ
る

Q
1
9
私
の
部
署
で
は
休
暇

が
取
得
し
や
す
い

Q
2
0
私
の
部
署
で
は

看
護
助
手
や
ク
ラ
ー

ク
に
移
譲
で
き
る
仕

事
を
移
譲
し
、
看
護

師
の
雑
務
を
少
な
く

し
て
い
る

勤
務
体
制

自
己
効
力
感

自
己
効
力
感

給
料

勤
務
体
制

休
暇

チ
ー
ム
ワ
ー
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年代別Q14～20

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない 思わない

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

20～24歳

25～29歳

30～39歳

40～49歳

50歳以上

Q
2
1
私
の
部
署
で
は
定
時

に
終
業
す
る
と
い
う
雰
囲

気
が
あ
る

Q
2
2
私
の
部
署
で
は
個
人

の
事
情
に
見
合
っ
た
勤
務

へ
の
配
慮
が
あ
る

Q
2
3
私
の
部
署
に
は
悩
み

を
相
談
で
き
る
人
が
い
る

Q
2
4
私
の
部
署
で
は
お
互

い
に
助
け
あ
い
協
力
し

合
っ
て
い
る
と
感
じ
る

Q
2
5
私
の
部
署
で
は
、
他

職
種
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
が
取
り
や
す
い
環

境
で
あ
る

Q
2
6
私
の
部
署
で
は
同
僚

と
の
人
間
関
係
が
よ
い

Q
2
7
私
の
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で

は
、
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と
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コ

ミ
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ー
シ
ョ
ン

が
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り
や
す
い
環
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で
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る
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年代別Q21～27

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない 思わない
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25～29歳

30～39歳
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Q
2
8
こ
の
病
院
で
は
看
護
師

に
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
へ
の
機

会
が
あ
る

Q
2
9
こ
の
病
院
で
は
子
育
て

支
援
が
充
実
し
て
い
る

Q
3
0
こ
の
病
院
で
は
医
療
機

器
や
看
護
用
品
が
整
っ
て
い

る

Q
3
1
こ
の
病
院
で
は
休
憩
室

や
更
衣
室
な
ど
の
ア
メ
ニ

テ
ィ
が
充
実
し
て
い
る

Q
3
2
こ
の
病
院
で
は
部

署
の
状
況
に
応
じ
た
人

員
が
確
保
さ
れ
て
い
る

と
感
じ
る

教
育
機
会

子
育
て
支
援

ハ
ー
ド
・
設
備

ハ
ー
ド
・
設
備

人
材
の
適
正
配
置

年代別Q28～32

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない 思わない

やりがい

Q7私はこの病院

に働いていると

き、やりがいを

感じる

ワークエンゲイ

ジメント

Q9私は仕事に熱

心である

ワークエンゲイ

ジメント

Q8私は職場では

元気がでて精力

的になるように

感じる

ワークエンゲイ

ジメント

Q10私は仕事を

していると、つ

い夢中になって

しまう

ハード・設備

Q30この病院で

は医療機器や看

護用品が整って

いる

勤務体制

Q14私は現在の看護方

針に満足している

やりがい

Q11私は目標管

理や委員会活動

などに達成感を

感じる

承認

Q12私は上司か

ら認められてい

ると感じる

教育機会

Q28この病院では看

護師にキャリア

アップへの機会が

ある

承認

Q13私は同僚か

ら認められてい

ると感じる

自己効力感

Q15私は自分の看護によっ

て患者さんや家族に喜ん

でもらえることが実感で

きる

勤務体制

Q18私は仕事とプライ

ベートのバランスがよ

いと感じる

自己効力感

Q16私には、やりたいと

思っている患者ケアをす

るための時間がある

自己効力感

Q17私は現在の給料に

満足している

休暇

Q19私の部署では休暇

が取得しやすい

チームワーク

Q20私の部署では看護助手

やクラークに移譲できる

仕事を移譲し、看護師の

雑務を少なくしている

チームワーク

Q21私の部署では定

時に終業するという

雰囲気がある

勤務体制

Q22私の部署では個

人の事情に見合った

勤務への配慮がある

人間関係

Q23私の部署には

悩みを相談できる

人がいる

チームワーク

Q24私の部署ではお

互いに助けあい協力

し合っていると感じ

る

チームワーク

Q25私の部署では、

他職種とのコミュニ

ケーションが取りや

すい環境である

人間関係

Q26私の部署では

同僚との人間関係

がよい

人間関係

Q27私の部署では、

上司とのコミュニ

ケーションが取りや

すい環境である

子育て支援

Q29この病院で

は子育て支援が

充実している

ハード・設備

Q31この病院で

は休憩室や更衣

室などのアメニ

ティが充実して

人材の適正配置

Q32この病院で

は部署の状況に

応じた人員が確

保されていると
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